CHARTE ENTRE VOUS ET MOI POUR MES PRATIQUES TANTRIQUES


Date : 	
Nom et prénom :	
Age :
Profession :	
Téléphone :		

Le massage tantrique est un massage sensuel, voluptueux, mais réalisé dans un esprit sacré : il n’est pas érotique et encore moins sexuel. Sa pratique favorise l’apprentissage de la connexion avec vous-même et le développement de votre vitalité. La pratique régulière du massage tantrique (ou d’autres propositions tantriques) permet d’améliorer la qualité de votre énergie vitale qui instaurera un mieux-être dans votre vie personnelle, professionnelle et intime. 

Pour une meilleure efficacité, il est important d’avoir la volonté de faire une démarche structurée favorisant votre évolution.

Je ne peux vous promettre de résultats spécifiques puisque ceux-ci dépendent de votre motivation et de votre degré d’investissement. Cependant, si je réalise en cours de route que cette démarche ne vous apporte pas de mieux-être, je tenterai de vous orienter vers d’autres pratiques mieux adaptées à votre besoin. 

Ce type d’accompagnement ne remplace pas une consultation médicale et je ne peux pas établir de diagnostic médical ou psychologique. 

Le cadre de toutes les pratiques tantriques est le suivant : 

Toutes les pratiques sont des massages sensuels, voluptueux, mais réalisés dans un esprit sacré : ils ne sont pas érotiques et encore moins sexuels. 

Afin que les pratiques se passent au mieux et d'en garder un souvenir agréable, je demande le respect de certaines règles :
· Vous devez obligatoirement être majeur
· Pendant la durée de la séance, votre portable est mis en mode avion
· L’hygiène est irréprochable (pensez que mon nez peut à certains moments être assez proche de vos parties intimes !)
· On ne recherche pas l’éjaculation à travers les pratiques tantriques
· Aucune proposition déplacée ou dégradante n'est acceptée
· Le manque de respect verbal ou physique engendre l’arrêt de la séance sans remboursement
· Le massé est dans une position de receveur et non de donneur de massage : les caresses ne seront pas autorisées
· Il est demandé de prévenir dans le cas où vous ne pourriez pas honorer votre RDV ou en cas de retard (un retard pouvant écourter votre séance)


Mes engagements

· Ma Présence totale, bienveillante, et respectueuse
· Le respect de votre rythme et de votre capacité d’accueil des pratiques
· Une confidentialité totale
· Un échange après chaque séance afin de vous accompagner si besoin
· Je n’établis aucun diagnostic, ne rédige aucune prescription médicale et ne donne aucune directive de choix de vie
· Je respecte le code de déontologie détaillé sur mon site web : https://www.lecoeurdelavie.com/copie-de-code-de-deontologie

Vos engagements  

Par cette entente, vous vous engagez à :
· Respecter les règles citées précédemment
· Accepter en conscience que ces pratiques impliquent une intimité physique et émotionnelle
· Assumer la responsabilité des actions choisies et de leurs réalisations, car je ne peux ni les choisir, ni les réaliser à votre place : si, après deux ou trois séances, vous n’observez pas d’amélioration significative dans votre qualité de vie, il serait préférable que nos consultations cessent
· Faire appel au médecin de votre choix si des symptômes physiques ou psychologiques dépassant le cadre de cet accompagnement apparaissaient
· Ne pas cesser vos traitements médicaux qui ont pu vous être prescrits jusque-là, sans l’avis de votre médecin. Si vous les cessez, vous en assumerez l’entière responsabilité, car en tant que facilitatrice, je ne peux pas suggérer la cessation de traitements médicaux.


Facilitatrice :	                                                                                                 Client : 		
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